

胡锦涛电贺中克建交20周年

国家主席胡锦涛13日同克罗地亚总统西奥萨维奇互致贺电，庆祝中克两国建交20周年。

胡锦涛在贺电中说，建交20年来，在双方共同努力下，中克关系不断发展。两国建立了全面合作伙伴关系，高层交往频繁，政治互信日益加深，经贸合作不断扩大，文化、教育、旅游等领域合作卓有成效。中克关系发展势头良好，充满活力。中方愿与克方携手努力，进一步增进政治互信，加强各级别对话，深化务实合作，推动中克全面合作伙伴关系取得更大发展，造福两国人民。

克罗地亚总统西奥萨维奇高度评价中克关系20年来取得的成就，并表示，克罗地亚是中国在东南欧地区可以信赖的好朋友。克罗地亚加入欧盟后，中国将在欧盟内多一个新的伙伴和盟友，期待中克两国继续提升合作水平，加深友谊。同日，全国人大常委会委员长吴邦国、国务院总理温家宝也分别同克罗地亚议长什普雷姆、总理米拉诺维奇互致贺电。据新华社

在杭高校首届志愿服务文化节启动

本报讯(记者 孙钥 通讯员 林毅)由团市委、市志愿者协会等主办，23所在杭高校团委共同承办的在杭高校首届志愿服务文化节昨日启动。

这也是为了纪念中国共产主义青年团成立90周年，弘扬雷锋精神，传播志愿文化、倡导文明风尚而举办的。

23所在杭高校共同见证成立了杭州高校志愿服务联盟，并号召志愿者行动起来，践行志愿服务，传播志愿文化，共建品质之城，共享文明成果。

以“志愿杭州 青春同行”为主题的

中日韩自贸区谈判年内启动

(紧接第1版)推进中日韩循环经济带建设，加强在城镇化建设、新能源、防灾减灾等领域合作。

第四，拓展社会人文交流。三国要继续努力，增进三国民众之间的相互了解，改善国民感情。继续办好东北亚名人会、著名记者圆桌会；落实文化合作《上海计划》，加强影视、动漫等文化产业的交流与合作；实施“亚洲校园”计划，建立三国教育部长会议机制；简化签证手续，促进人员往来便利化；持续开展青少年交流。

在谈到东北亚局势时，温家宝指出，东北亚的和平稳定涉及地区各国的切身利益，是实现持续发展和繁荣的首要前提。我们要坚持通过对话谈判解决有关问题，重视各方合理的安全关切，继续推进六方会谈，实现朝鲜半岛无核化，共同致力于东北亚的长治久安。当务之急是尽全力防止朝鲜半岛紧张局势进一步升级，各方要最大限度地发挥智慧，保持冷静克制和耐心，展示善意，以缓解对抗，重新走上对话和谈判的正确道路。

李明博和野田佳彦表示，中日韩合作规模大，领域广，成果丰硕，不仅给三国带来实实在在的效益，而且有利于地区的稳定与发展。三国应进一步加强沟通协调，面向未来，共同推动三国合作不断达到更高水平。三国要加紧推进自贸区建设，年内启动自贸谈判；签署投资协定意义重大，要认真落实协定内容，并加强在可持续发展、人文等领域的交流合作，共同维护东北亚的和平稳定。

外交部副部长杨洁篪、国家发展和改革委员会主任张平、商务部部长陈德铭、中国驻日本大使程永华、中国驻韩国大使张鑫森等出席会议。

会议后，中日韩领导人共同出席了《中日韩三国关于促进、便利和保护投资的协定》的签字仪式，并共同会见了记者。

把握正确导向 加大引导力度 为党的十八大胜利召开营造良好氛围

(紧接第1版)进而带动现代制造业的发展。他还要求王马社区在全面推进服务型基层党组织建设的同时，以“我们的价值观”大讨论活动为载体，紧密联系干部群众的思想实际，加大正面引导、深度引导、有效引导的力度，推动社会主义核心价值观的宣传教育，为党的十八大和省第十三次党代会胜利召开提供有力的思想舆论保证。

“教育部远不如教育局厉害”

郑州部分中学借“公私合营”大肆收费敛财

郑州市部分公办中学打着“师资交流”、“教育集团”的旗号，通过民办中学或培训机构在全省范围内组织“小升初”考试，争相招生“掐尖”，借机大肆收费敛财。这条越拉越长的黑色利益链，把许多面临“小升初”的孩子家长变成了刀俎鱼肉。

“公私合营”“顶风作案”

3月10日、4月14日，一家民办学校——郑州枫杨外国语学校组织“小升初”考试，河南约2万名小学生参加了考试。这个数字是2011年郑州市普通初中招生总数的约20%。

郑州市部分“公私合营”的中学激烈而残酷的招生“掐尖”比赛就此拉开序幕。此后的几乎每个周末，家长带着孩子到郑州参加郑州市经纬中学、郑州市桐柏路一中等民办学校组织的教育部早就明令禁止的“小升初”考试。

带着孩子驱车近500公里来到郑州参加考试的家长叶珊珊说：“敢违规组织‘小升初’考试的民办学校都有靠山。孩子考进这些民办学校，能享受公办学校优秀的教师资源，又能顺利进入公办高中名校，考上重点大学的机会自然高很多。有的民办学校就是公办学校控制的。”

教育部等7部门去年发布的规定要求，纠正民办学校的公办教师双重身份现象，但是，郑州这些“公私合营”的学校中，民办学校的教学副校长、教务主任和年级组长等重要岗位，往往由公办学校的骨干教师兼任。

民办学校郑州实验外国语中学的语文、数学、英语和生物高级教师，分别是



一位市民从郑州某小升初补习学校的户外广告前走过

公办学校郑州外国语中学的执行校长、行政副校长、教学副校长和教务主任。这所学校的网站上，图文并茂地展示了上述教师的职务和教学成果。

抢夺生源 变相敛财

公办中学和民办中学“公私合营”，双方既能获得优秀生源，又能借机收费敛财。民办中学通过组织全省范围内的“小升初”考试，垄断了大量优秀生源，向没有考上但是想就读的学生收取高额学费。

与公办学校初中阶段免除杂费、只收书本费相比，郑州这些“公私合营”的民办中学，每年的择校费约为7000元。以民办中学郑州枫杨外国语学校为例，每年的择校费收入约为420万元。这些学校公布的择校费数额显示：近年来，郑州“公私合营”的民办中学的择校费以超过15%的幅

三江两岸的自然风韵 美食购物的休闲吸引

杭州旅游2012全国巡回推广掀起休闲旅游风尚

旅游资源全国闻名，而今天，我更感受到杭州旅游的新发展概念、推广的营销新模式，比如杭州旅游集团带来的组合了购物、美食、美景、住宿的旅游新线路。旅游六要素基本都包含了。杭州的休闲旅游品质是那么的突出，对于许多对江南充满憧憬的游客来说，融合了购物、美食和“三江两岸”的杭州变得如此吸引，如此不可多得且不能错过。

旅游业的发展和交通有着密不可分的联系。杭州旅游在自身的转型升级发展过程中，也在积极适应着高铁的发展而带来的新一轮转变。“此次杭州旅游全国巡回推广所选择的的城市，她们都因

说：“家长们正是看中这些高中的高考升学率和保送名额，才不得不让孩子参加和他们联合办学的民办中学组织的‘小升初’考试。高考的压力，提前6年就压到孩子身上了。”

学生辛苦 家长喊累

郑州一些民办中学组织的“小升初”考试，录取比例甚至超过50:1。为了在竞争激烈的“小升初”考试中胜出，这些小学生不得不在正常的学习时间之外参加各种各样的补习班、冲刺班、奥数班。许多家长表示，“小升初”学生要想考上郑州枫杨外国语学校初中一年级，必须具备相当于高中二年级的英语水平才有把握。“学生和家长都被这些学校‘绑架’了，只要组织选拔考试，就有对应的补习班，别家的孩子都上，咱家的孩子不上？”

学生家长何庆说：“接到孩子‘小升初’考试被录取的电话，我激动地哭了，孩子也哭了。大半年的时间，孩子参加了6个补习班，累的让人心疼，我也跟着煎熬。教育部的规定在郑州变成了一纸空文。”

公办中学郑州市第六中学一位领导说：“在郑州，教育部远不如教育局厉害。违法违规的招生、收费现象，使这些学校既增加经济收入，又提高升学率，教育局疏于监管。许多公办学校也准备和民办学校联合办学。”

民办学校郑州经纬中学的一位负责人说：“类似郑州八中和郑州经纬中学的合作，在郑州市很普遍，都是经过郑州市教育局同意和批准的，合作方式的设计、管理都由郑州市教育局说了算，我们只是执行。”

据新华社

5月16日起,黄岩岛进入伏季休渔期

相关渔船一律停港、封网 违者处5万元以下的罚款



黄岩岛海域的多艘中国渔船(资料图片)

记者13日从农业部南海区渔政局获悉，从5月16日12时起，我国南海大部分海域将进入为期两个半月的伏季休渔期。届时，在北纬12度以北至“粤闽海域交界线”的南海海域(含北部湾)，除单层刺网、钓业外，禁止其他所有作业类型生产。

农业部南海区渔政局负责人介绍，位于南海最南端、面积约82万平方公里的南沙群岛及其海域，由于大部分在北纬12度以南，因此基本不受此次休渔制度影响。而根据农业部的规定，休渔期间，持有南沙专项捕捞许可证前往北纬12度以南的南海海域生产的渔船，必须严格执行渔船进出港报告制度，禁止在休渔海域生产。

该负责人同时表示，由于黄岩岛海域位于中沙群岛海域，位于北纬15度以北，属于此次休渔制度的控制范围。但如果从事单层刺网、钓业，即不受影响。

根据农业部《关于2012年南海海域伏季休渔的通

告》，休渔期间，所有禁止作业的渔船一律停港、封网。任何单位不得向休渔渔船供油、供水、或收购、运销、代冻、储藏鱼货。凡违反休渔规定进行捕捞的，没收渔获物和违法所得，处5万元以下的罚款；情节严重的，没收渔具，吊销捕捞许可证；情节特别严重的，可以没收渔船；构成犯罪的，依法追究刑事责任。

农业部南海区渔政局负责人表示，休渔期间，将组织力量对一切偷捕、侵渔等违法行为进行专项打击。

南海伏季休渔制度自1999年起实施。2008年之前，休渔时间为每年的6月1日12时至8月1日12时；自2009年开始，南海伏季休渔期延长半个月，休渔时间更改为5月16日12时至8月1日12时。

监测显示，连续实施的休渔制度对遏制南海渔业资源衰退、减缓捕捞强度，让资源休养生息起到了重要的作用，获得了良好的生态和经济效益。

(均据新华社)

在非中国游客正加快返国

记者13日从国家旅游局了解到，我国发布旅游安全提示后，在非中国团队游客正在加快返国。

国家旅游局有关人士13日在接受专访时说，根据全国旅游团队服务管理系统目前掌握的旅游团上报信息，13日我国在菲律宾旅游团共有24个，游客682人。5月14日、15日共有7个团211人。

鉴于国家旅游局5月10日晚已发布旅游安全提示，建议我国旅客近期暂缓赴菲律宾旅游。为避免旅游安全风险，内地多数旅行社暂停赴菲律宾旅游的组团和报名。目前北京、上海、杭州等地飞往菲律宾长滩岛的包机已经暂停。

数据显示，目前我国赴菲律宾游客人数在100万人次以上，每年赴菲律宾旅游的人数在100万人次以上。

凶狠“伦敦鲸”被对冲基金 涮了

猛兽：资金雄厚 出手凶狠

美国最大银行摩根大通10日承认交易巨亏20亿美元，让金融界只闻其名、不见其人的“肇事”交易员伊克西尔置于全球聚光灯下。

伊克西尔因在伦敦金融市场出手凶狠而获称“伦敦鲸”，但熟悉他的人描述，伊克西尔生活中举止低调平和，与在交易市场中的形象反差巨大。

除了工作伙伴和亲友，外界并不了解现实中的伊克西尔，与虚拟市场中兴风作浪的角色相反，身边人眼中的伊克西尔是凡人。

伊克西尔的前同事描述说，他1991年毕业于著名学府巴黎中央理工学院，为人谦逊，入职摩根大通后表现优异，因市场的理解、交易技术水平而深得高层赏识。2008年至2010年三年中，作为首席投资官办公室交易员的伊克西尔为摩根大通带来了巨额盈利。

英国《每日邮报》援引友人的话报道，伊克西尔在伦敦西区租有一套公寓，周一至周五在那里居住，星期五回到巴黎，与妻子和4个孩子共度其余三天周末假期。

“他非常安静，是个家庭男人，41岁的伊克西尔这样形容弟弟，‘他没有跑车，主要爱好就是厨艺。’

路透社援引一名摩根大通前职员的话形容，伊克西尔“确实是个好小伙子”，安静沉稳，有点秃头，相貌苍老，和外界所认为的“傲慢交易员”形象完全相反。

法国交易员怎么了？

细心的媒体开始罗列近年来给银行巨头带来数十亿损失的问题交易员，发现一个“巧合”：多数交易员均为法国国籍。

2008年1月，法国兴业银行交易员凯维埃尔在未经授权情况下大量购买欧洲股指期货，最终给银行造成大约50亿欧元损失。2年前，美国证券交易委员会因一起民事欺诈指控高盛集团开出5.5亿美元罚单。法国交易员法布里斯·图尔则是这起丑闻的关键人物，如今，银行巨亏丑闻的主角又是一名法国交易员。

法新社评论：“如果说两次发生还算巧合，那么连续3次发生就让人让外界认为是一种‘趋势’……就像美国电影总需要一名英国口音演员扮演反面角色一样，如今的金融丑闻似乎没有‘法国主角’就不完整。法国交易员到底怎么了？”

